A&woroynon ota MaOnpotikéd Ilpocavatoiiopov I''T.E.A

@ EAAHNIKH AHMOKPATIA
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E Yrovpyelo Tdelos, (g ) 25hent ASIOAOTHEH
pe EpevveC KL GpoKEVRATWY ~
MEPI/KH NSH A/OMIAS & B/OMIAS ota
EKTISHS OESTAAIAS
AEYOYNSH BIOMIAS EKTVZHE MATNHSIAS MabnpoTica
o FENIKO AYKEIO BOAOY

1. Avo cuvopthoeic f ko g cuvdéovran pe ™ oyéon F(X)=3[g(X)]*+20. Av g(4)=2 ka1 g'(4)=-8,
No Bpeite to puOuod petaporng g f dtav x=4.

2. 'Evog yewpydg mpochEtel X povadeg MmAoIatog oe o aypoTikn KOAMEPYELD KOl GLAAEYEL
g(X) povédeg tov mapayduevov mpoidvrog. Av g(X)=Me+M(1-e ), x>0, émov Mg, M, p eivar
Betikég otabepéc, va exppdoete To pLOUO LETAPOANG TOV TOPAYOLEVOL TPOTOVTOG WG
ovvaptnon g g(X). o eivan n onuacio g otabepdc Mo;

3. ¢ svotua aovov OXy divoviot Ta onpeio A(2X,0) kot B(0,6), x>0. Av 10 X aw&dvetar pe
pvOuod 2cm/sec, va Ppeite Tov p.p. Tov gufadov tov Tpryd@vov OAB, 6tav Xx=1cm.

4."Eva opBoydvio éyet dtaotdoeig X kat Y. H didotaon X av&avetan pe puOud 5 m/sec ko n 'y
ehattmveton pe pubud 3 m/sec. Na Bpeite tov p. p. tov guPadoD T ¥POVIKN GTIYU TOL OL
dwotdoelg elvar X=3 m kot y=4 m.

5. H mocomta evog avtifrotikon mov £xel amoppoen el amd tov avOpdmTivo opyavicuo )
t

Ypov. oTiypn t, 6mov t> 0 Sivetan amd Tov tomo F(t)=6-2 %0 . Na Bpeite T ypov. oTrypn t
Kot TV omoia 0 puOdS amoppoENoNG ToL avTiPloTikoy ival icog pe to 1/256 Tov pvhuov
amoppdenong katd ™ ottyun to=0.

Evyopo emtuyio otov 6toyo cag!!!!iiiiiim
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